
 
 
STV GROUP darovala Oblastní charitě Polička nové vozidlo 
pro rozvoz kompenzačních pomůcek 
 
Polička, 16. května 2025 – Společnost STV GROUP symbolicky předala šek na nové 
užitkové vozidlo v hodnotě 700 tisíc korun, které bude sloužit Oblastní charitě Polička 
k rozvozu kompenzačních pomůcek zejména na Poličsku. Předání proběhlo za účasti 
výkonného ředitele STV GROUP Jiřího Vaňka, ředitelky Oblastní charity Polička Petry 
Zahradníkové a jejích kolegů. 
 
„Jsme rádi, že můžeme podpořit službu, která má přímý dopad na kvalitu života lidí v našem 
regionu. Půjčovna Charity Polička pomáhá stovkám rodin a věříme, že nové vozidlo přispěje 
k její dostupnosti a flexibilitě. V STV GROUP si vážíme práce lidí, kteří se každý den starají o 
druhé – ať už zdravotně, sociálně, nebo lidsky,“ uvedl Jiří Vaněk, výkonný ředitel společnosti. 

„Podpora STV GROUP pro nás neznamená jen nové auto. Je to důkaz, že v naší spolupráci 
je zodpovědnost za kvalitu života lidí v našem regionu. Moc si vážíme toho, že STV GROUP 
vnímá naši práci jako smysluplnou a kvalitní – a že dopad bude v konkrétních životech 
konkrétních lidí,“ váží si spolupráce ředitelka Oblastní charity Polička Petra Zahradníková. 

Nové užitkové vozidlo bude sloužit výhradně pro potřeby půjčovny kompenzačních pomůcek, 
kterou Oblastní charita Polička provozuje. Umožní přepravu rozměrnějšího vybavení, jako jsou 
polohovatelné postele se speciálními antidekubitními matracemi, které využívají pacienti v 
domácí nebo hospicové péči, ale také široká veřejnost z Poličska. 

Půjčovna pomůcek hraje klíčovou roli při zajištění domácí péče v celém regionu. Jen v roce 
2024 zapůjčila Charita Polička celkem 289 pomůcek. Nejčastěji zapůjčovanými pomůckami 
jsou kyslíkové koncentrátory, invalidní vozíky a polohovatelné postele. K dispozici je ale široká 
škála dalších pomůcek – od pomůcek usnadňujících hygienu, polohovatelných křesel až po 
chodítka či hrazdy k lůžkům. Pečující i pacienti často potřebují pomůcku rychle a naléhavě – 
například při propuštění pacienta z nemocnice, kdy rodina musí v krátkém čase přizpůsobit 
domácí prostředí.   

Díky novému vozidlu bude Charita schopna pružně reagovat na tyto situace. Půjčovna funguje 
nezávisle na dalších službách Charity – je otevřená široké veřejnosti bez ohledu na to, zda 
lidé využívají i další formy podpory, jako je domácí hospic, zdravotní péče nebo pečovatelská 
služba. Vozidlo tedy významně přispěje k dostupnosti pomůcek a zkvalitní domácí komfort 
pacientům a pečujícím rodinám napříč celým Poličskem. 

O STV GROUP 

STV GROUP je přední česká společnost evropského obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí 
tradici výroby vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena 
První vojenská muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi 
je jediným výrobcem velkorážové munice v České republice. Specializuje se na vývoj a výrobu 
munice, ženijních prostředků, plastických trhavin a balistické ochrany jednotlivců, provádění 
oprav a modernizací vojenské techniky, obchod s vojenským materiálem a další průmyslová 
řešení.  

 



 
 

STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky, podporuje válečné veterány, místní 
komunity v lokalitách, kde působí, a další iniciativy zaměřené na bezpečnost a rozvoj 
občanské společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-průmyslové skupiny firem STV 
STV INVEST.  

Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních 
zbraní. Fenix Protector se zaměřuje na prostředky balistické ochrany jednotlivce. DEUS 
Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci. Poličské strojírny vyrábí 
pneumatické systémy a produkty přesného strojírenství. STV Machinery (původně MATADOR 
Industries) se zabývá strojírenskou výrobou s vyšší přidanou hodnotou a výrobou těžkých 
komponent pro vojenské technologie.  

Skupina STV má výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupech, Novém 
Kníně a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina STV kromě 
Česka a Slovenska také v Polsku a v USA. Zaměstnává více jak 1400 lidí. V žebříčku Česká 
elita 2024 se umístila na 25. místě nejhodnotnějších českých firem. 
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tel.: +420 602 750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz 
 

mailto:pavel.beran@stvgroup.cz

